                                   图形算量解析

安装程序时出现提示？

答：系统原因：１、点忽略继续安装       ２、装１５４加密锁驱动程序[image: image1.jpg][
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打开图形2008软件提示：Access violation at address 006A2C45 in module'Gcl.exe'.Read of address 00000000？
答：解决方法：
我的电脑----右键属性----高级---设置（性能虚拟内存）--将C、D盘初始大小和最大值均调成1024 即可！
板偏移时，弹出“第0边偏移距离可能过大，请检查”，怎么处理？
答：因为有零碎板，非常的小，把柱梁墙隐藏后，放大检查，删除碎板
打开2008报错：Access violation at address 405D6F40 in module' GCL.commands.Model.dll'.Read of address 0000000？

答：解决办法如下
第一种:将GCL2008安装到另外的盘,也就是改变他的安装目录;
第二种：卸掉软件,删掉安装目录下的所有有关GCL2008的文件,然后进去注册表再将所有有关GCL2008的文件删干净,然后重装;
第三种：就是上面文挡所述,看看“我的电脑”的盘的格式是不是FATA的,若是，就将其转化成NTFS的，转换过程中，盘里面所有东西不会改动。
GCL2008文件的工程默认保存路径在什么位置？
答：GCL2008的工程保存路径在"我的文档-Grandsoft project--GCL-9.0"中.而默认的备份文件则在"我的文档-Grandsoft project--GCL-9.0-backup“中。
剪力墙的端头模板在软件中怎么处理啊？
答：软件默认的端头模板不计算，如果需要计算的话，就在工程设置的计算规则中修改一下就可以了
在钢筋工程中，将过梁定义到梁构件下，属性为非框架梁。将钢筋工程导入图形2008中，发现过梁的构件名称在梁构件中显示，但图元在圈梁里显示，原因？
答：过梁导入图形后，软件默认梁构件图元在圈梁构件下显示，在梁构件下不显示，我们只需要在“视图”下设置“构件图元显示设置”，将梁在梁构件下显示出来就可以了。
楼梯里直型梯段的建筑面积怎么选择？
答：如果是内楼梯，绘制上了建筑面积，选择计算不计算都没影响，都会给计算建筑面积的。如果是外楼梯，在这个位置没有绘制建筑面积，需要选择计算全部才会给计算。
基础标高不一样，垫层标高需要挨个调整吗？
答：基础标高设定好了，垫层需要挨个调整标高吗？因为垫层都是在基础下方的，这样我们可以直接智能布置垫层，按照基础布置，垫层就自动到基础下方了，不用调整标高
组合构件，组合好以后又想修改了怎么办啊？
答： 组合构件组合以后，我们可以直接修改图上单个图元，然后再次组合就可以了
同一层上下因为材质或者厚度画了两层墙的时候，我们墙面总是点不上？

答：如果在俯视状态下，如果点上次两个墙面就不方便了，这样的情况我们可以直接在三维状态下去点画墙就可以了，画图方便清楚
图形里边房间只能一起隐藏和显示，怎么能够单独显示？
答：构件名称后边显示（代码），这样我们显示或隐藏构件的时候可以直接在英文状态下按键盘上的相应代码就可以实现，如果显示或隐藏构件名称就按键盘上的shift+代码，这样我们想单独隐藏墙面，就要给墙面定义一个代码，我们可以在工具-选项-热键位置直接编辑上代码
模块导航栏找不到了，可能不小心关掉了，怎么显示出来？
答：像模块导航栏的如果不小心关掉了，我们都可以通过上方菜单栏里边的"视图"，下拉有各个命令的按钮，这样我们可以直接根据隐藏的再点一下相应命令就可以显示了，打勾的是已经显示的
柱子位置的装修怎么计算？

答：像柱子有两种，一种是和墙相交的柱子，这样的在软件里边墙面抹灰里自动考虑了；另外一种是独立柱，就是在房间中间没有和墙相交的柱子，我们直接用独立柱装修点画上，或者依附在房间里边直接画房间的时候一起布置上就可以了。
GCL2008中，构造柱中的马牙槎是怎么样计算？
答：构造柱是通算，不扣除圈梁体积，马牙槎体积=构造柱宽*马牙槎宽度（60mm）*构造柱高,马牙槎高度是每边每隔500布500的高，计算时要扣除圈梁和梁的体积。
当图纸要求圈梁兼过梁时，在图形2008软件中如何处理？
答：圈梁兼过梁时，在软件中要把圈梁画整，再单独画过梁，重合部分，软件会自动扣减。
算量2008中，筏板基础在套子目时选择“外墙外侧筏板平面面积”代码不出量，原因有哪些？
答：1、画图时外墙外侧与筏板边是平齐的 2、墙属性中“内/外墙标志”选的是内墙，不是“外墙” 3、外墙不封闭
在GCL2008中，若工程中是多单元的不同厚度的独基、承台，如何通过CAD识别快速提取过来？
答：第一种方式，先识别，识别完了后，修改单元高度，再新建上面的单元；

第二种方式，先按构件建立好，然后再识别，软件会按底单元和名称去匹配。
大开挖灰土回填，在软件中为什么没有扣减地下室部分？
答：a.地下室没有建在地下室层，而是建在了基础层：  b.地下室外墙不封闭。
图形2008中一个房间有两种材质的墙面做法也不一样，如何处理？
答： 在图形2008的1254版本中是建立一个墙面，“所附墙的材质”为空，然后套用定额的时候套用两个不同装修的定额，分别选择不同的工程量代码就可以了。如;工程中有砼墙和砌块墙，那么分别选择砼墙面抹灰面积和砌块墙面抹灰面积代码就行。如下图示：
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GCL2008中，两个工程的轴网室一致的，想把第一个工程中的轴网直接复制过来怎么办？
答：需要在轴网的定义界面，将轴网存盘，保存在某个路径，第二个工程的时候直接点击“读取”轴网即可。
图形2008中墙体套用大钢模板的定额后计算出来的工程量少？
答：原因是图形中墙体要计算大钢模板的话，需要在墙体的属性中选择墙体的类别为大钢模板，模板类型也为大钢模板，这样软件才能按照大钢模板的计算方式来进行计算，否则按照通常的模板计算方法来计算。
图形2008中，内墙脚手架长度计算，软件是如何考虑的？
答：内墙脚手架长度计算；定额中规定高度超过3.6米时计算的！软件中计算是按照墙净高来进行的，如果层高是3.6米，板厚为120毫米。此时软件不计算脚手架长度，原因为3.6-0.12=3.48（版本是4.1254之前版本）。而新版中是按照层高大于3.6计算的。
图形2008中，什么情况下软件计算钢丝网片？
答：钢丝网片是在砌块墙和砖墙与柱或者框架梁相交时存在，软件是按照长度计算的
图形2008中，大钢模板墙怎么设置？
答：大钢模板墙的设置：在墙的属性里面把类别改成大钢模板墙，就可以了。
图形2008中，悬挑板的模板面积软件中如何处理？
答：现浇板中悬挑板的模板面积软件中套取做法时将底面模板面积和侧面模板面积相加来实现。
图形2008中，板中定义界面“是否为楼板”有什么作用？
答：板中定义界面“是否为楼板”选中是的话软件以该板的标高为依据计算柱子和墙是否超高。选择否的话不以此板的标高为依据计算柱子和墙是否超高。
图形2008中，剪力墙的洞连梁下是砌块墙，软件如何处理？
答：结构图中有连[image: image3.png]


梁而建筑图中没有洞口，剪力墙应该断开画,然后画连梁,最后画砌块墙，连梁套剪力墙子目.
图形2008中，砌块中的加强带在软件如何处理？
答：砌块中的加强带在软件用圈梁来代替，圈梁会扣减门窗洞。
图形2008中，构造柱带马牙槎如何设置？
答：构造柱带马牙槎如何设置：定义界面类别选择带马牙槎，马牙槎宽度默认是按60走，在软件中可以在定义界面进行修改。注意红机砖，蓝机砖马牙槎为60，砌块的马牙槎为100.
图形2008中，柱子的超高模板如何计算？
答：1、柱子超高模板计算在软件中分为四种，现举例说明，如果柱子截面是1000*1000层高5米选择0不分段，计算总量。软件算出的超高模板量是（5-3.6）*4=5.6；如果选的是1不分段，计算数量*超高系数（超高顶面-超高起始高度）软件算出的超高模板量是5.6（原始超高模板面积）*1.4(超高系数)=7.84；如果选的是不分段，计算数量*超高数量软件算出的超高模板量5.6（原始超高模板面积）*2(超高数量)=11.2；如果选的软件算出的超高模板量4<各段原始超高模板面积>*1<超高数量>+1.6（4*（5-3.6-1）=1.6）<各段原始超高模板面积>*2<超高数量>=7.2m2

在柱表没有二级14的钢筋，绘图输入里柱子属性也没有，但是为什么汇总计算后查看按级别统计的报表时却有二级14的钢筋量？
答：首先查看是否柱表里确实没有这类钢筋，其次确认绘图输入界面也没有，因为报表结果第一是绘图输入里的，第二是单构件里的，所以计算绘图输入见面没有，就可以查看是否单构件界面里有自己输入的钢筋信息
怎么将多个轴网拼接在一起？
答：第一步将多个轴网先分别新建完成，选择轴网1后点击“绘图”，输入角度，切换到绘图区域，这时就可以在绘图区域看到轴网1，第二步，选择轴网2，使用“点”或者“旋转点”功能，左键选择基准点拼接，如果使用旋转点拼接，确定角度可以使用“shift+鼠标左键”的功能，轴网2绘制好后，第三步，选择轴网3，同样使用“点”或“旋转点”的功能进行拼接。对于拼接点，软件默认都是轴网左下角的一个点，如果需要修改拼接点，可以切回到“定义”界面，点击“设置插入点”左键修改插入点即可。
画了房间并且房间里已经依附了构建，为什么汇总计算没有房间装修的工程量呢？

答：最初画的时候房间是空的，没有依附构件，是画了之后才在房间里依附的，这样汇总工程量就是空的。应该先依附再画到图上。
把本层已经识好的的梁复制到其他楼层，梁变成红色未识别，为什么？
答：本身其他楼层已经建了那个梁，并且跨数量已经给定，再复制的时候选择的保留当前层属性造成的。
保温层能打断么？绘图输入沈阳2010-3-9

答：不能，只能打断墙，之后保温层在布置的时候就能断开布置了。
绘制带型窗的时候，是绘制到墙边，还是墙中心线？
答：测试之后发现，无论是绘制到墙边还是墙中心线，都是按照墙边开始计算的。
单构件里，选择构件名称，点击右键的“选配”是什么功能？
答：相当于从其他楼层复制相同类型的构件。
楼梯里直型梯段的建筑面积怎么选择？
答：如果是内楼梯，绘制上了建筑面积，选择计算不计算都没影响，都会给计算建筑面积的。如果是外楼梯，在这个位置没有绘制建筑面积，需要选择计算全部才会给计算。
为什么套取了清单和定额后，报表里工程量是0？
答： 套取清单和定额的时候注意工程量表达式里有没有选择代码，如果是空的就需要选择才能出量。
导入CAD后看不到原CAD中的轴线了，没办法导？

答：可到CAD原图中选中所以的轴线，之后修改更厚的线宽后重新导入即可

多个轴网拼接时要移动修改时看不见了，找插入点很麻烦？

答：将系统的界面模式调整一下，或者去工具里面调整图层颜色从而看的清楚些
将做好的钢筋工程导入图形2008后出现大量错误提示？

答：错误提示为梁和柱没有对齐，导致相同构件重回，可将错误的柱先删除，然后按支座分段绘制，不宜连续绘制
汇总计算出错提示？

答：由于CAD图层不清导致构件重合，可用F5键找出，然后做局部修改即可，并直接进行双击构件名称从而删除或修改
外围有一道玻璃幕墙，很多不一样，要计算面积如何处理？
答：可以利用带形窗近视处理一下，并且将量表中的计算代码换为原始面积以避免扣减
圈梁没有体积？

答：对于墙厚度在250以内的圈梁，93定额中直接并到墙当中，不需要出体积的梁
板与梁相交时如何避免梁扣减板的体积？

答：可直接修改计算规则或者通过精确布置将板布置成净空区域以避开扣减

导入的CAD图纸没有轴号标识？

答：可先将原CAD图分解再令存为2000版重新导入轴网，对于中间断层轴号，为与图纸保持一致，可新建一个相同间距轴网嵌入（这是导CAD的一个前期准备工作）
利用异形梁处理的雨棚边缘长度为负值？
答：此异形梁下面有一段与之平行的框架梁并有少许接触重合，计算净长时软件按相交梁处理并将之扣减了，需要将其标高修改从而没有接触部分即可（构件变通处理需要注意相关扣减关系）
定额库一切换至江苏的即出现报错，ADRESS IS 0000000？

答：将桌面属性硬件加速调为全无即可，相类似的报错都可以利用此方法解决
定额汇总表有一个工程量，但没有项目名称和定额编码，不知是什么构件的工程量？

答：经查找发现是阳台构件的工程量，主要还是软件的一个BUG，其实定额已经套取好，但点其他地方时就自动隐藏了，需重新点击就能看到，删除重新输入，敲一下回车键即可避免此类问题
装修部分已经完成并且套好定额，但定额汇总表工程量为零？

答：软件版本号最近升级，但已经套好的装修墙面工程量代码并没有随之继承过来，重新套取代码即可，这是软件本身的一个BUG;例如833版的QMMHMJ在922版中变为ZQMMHMJ
凸出墙面的柱和墙面的装修不一样怎么处理？
答：在“工程设置”中的“计算规则”中找到“装修”里的”墙面“找到”墙面抹灰面积与柱外露抹灰面积的扣减“项将选择”无影响“软件就将墙面抹灰和柱外露抹灰分开来算，在套定额时选取相对应的代码即可。
GCL2008卫生间防水处理方法?
答：卫生间防水分为地面防水有卷边（一般卷边250或者300）和墙面防水（一般1800）。a) 地面防水有卷边用地面积代码处理：地面积+地面周长*卷边高度。b) 墙面防水用墙裙处理，高度按照防水高度计算。
自定义栏板截面，绘制上去后，发现截面信息错误，怎么更改？
答：选中栏板，点开属性编辑框，在截面形状行重新定义就可以了。
构造柱能不能点画独立柱装修？
答：这棵柱子没有靠墙，是棵独立的柱子，改为框架柱然后点画独立柱装修
整体面层套了一条定额是20厚的水泥砂浆面层，但是实际上要求的是25厚的，怎么操作呢？
答：在图形软件中可以换算，选中要换算的定额，然后点击标准换算，将20改为25，然后点击应用即可
用户绘制门联窗的时候发现门和窗的方向反了，怎么调换过来？
答：门联窗构件属性中添加了窗位置，可以自由选择
在工程设置里面，设了标准层，可以拆开么？
答：在绘图输入界面下，选择楼层下的拆分标准层即可。
